

总统:今年智慧援助接受者将增为1860万学生



总统:今年智慧卡参与学生将增为1860万。

【本报讯】1月22日，我国智慧援助，即我国智慧卡(KIP)是发给从亚齐到巴布亚的1800万学生。2024年，将增加到1860万学生。

佐科维总统指出，政府提供的我国智慧援助时，佐科维总统声称，2024年，我国智慧援助的接受者将增加到1860万学生。这个数字高于去年的1800万。因此这个

于高中/同等学历每年给予180万盾。180万盾够接受大学教育充满热情。佐科维表示，政府已经通过教育基金管理局计划为念大学准备了奖学金。已有960,000为上大学的人使用了我国智慧卡。想上大学、高中、职业学校吗？可以申请大学我国智慧卡。

同意吗？(亮剑)

巴厘成为今年春节假期中国游客第七选择



巴厘成为今年春节假期中国游客第七选择。

【本报讯】巴厘岛是中国游客在2024年农历新年假期的旅游目的地。这是根据中国 Airbnb 于2023年1月1日至2023年9月30日期间，以及

国游客对访问国际目的地的兴趣发生了重大转变。这在圣诞节和年终假期、学校假期和即将到来的农历新年假期都可以出现的。

冬季最受欢迎的十个国家中，印度尼西亚排名第七，巴厘岛是最受欢迎的目的地。搜索量第一的国家是泰国，其次是日本，然后是新西兰、澳大利亚、美国和马来西亚，分别排在第三至第六位。然后，印度尼西亚排在第七位，其次是英国、挪威和韩国，排名第八至第九。

中国游客倾向于在农历新年假期之前或期间旅行。与上一年相比，2024年2月8日至18日的人

观察家:公开竞选期间 佐科维工作访问充斥强烈政治利益



最近期间，佐科维总统经常视察人口稠密的爪哇各地区。

【本报讯】在2024年大选投票日日渐临近之际，佐科维总统经常对中爪哇省进行工作访问。

据悉，今年1月，佐科维总统访问了中爪哇的多个地区。1月初，他访问了芝拉扎(Cilacap)、万尤马斯(Banyumas)、普沃勒佐(Purworejo)和勿里碧(Brebes)。然后，佐科维于1月22日访问了沙拉笛加(Salatiga)、马吉冷(Magelang)、淡满光(Temanggung)和沃诺梭博(Wonosobo)。然后，佐科维于1月23日访问哥波安(Grobogan)、布洛拉(Blora)和三宝壟市。

佐科维的工作访问引起了天主教大学政治观察员安德烈亚斯·潘迪安甘(Andreas Pandiangan)的批评。原因是此次工作访问是在公开竞选期间进行的。

1月22日，安德烈亚斯表示，自上星期，进入公开竞选活动以来，总统不应不对任何地区进行访问，而不仅仅是中爪哇省。尽管佐科维作为国家元首有权会见公众，但是总统应该能够克制自己。这是因为，佐科维的长子吉布兰与普拉波沃一道作为副总统与总统候选人参加竞选。在总

三名总统候选人谈论四项外交政策

【本报讯】1月7日，三名总统候选人在第三场总统候选人辩论会中交换了论点，并提出了想法。三位总统候选人阿尼斯、普拉波沃和甘贾尔都分享了我国的外交政策、国防和安全的看法和解决方案。

三位总统候选人关于国防与外交政策的声明的要点如下：(一)巴勒斯坦问题。一号总统候选人阿尼斯自承，希望让印尼成为全球事务的主要参与者，而不仅仅是作为旁观者。希望，总统成为印尼外交的真正指挥官，能够起作用，并认真地为国家的任务而战。为使命而战的过程包括废除地球上的殖民主义。这项任务需要集中，特别是对于巴勒斯坦的冲突。总统和各级外交人员必须努力帮助巴勒斯坦摆脱占领。

二号总统候选人普拉波沃表示，印尼需要增加军事力量，以免像加沙那样被碾压。要实现国力，必须与军事实力相平衡。只有通过强大的防御，印尼才会受到尊重，从而能够维护国家安全。

三号总统候选人甘贾尔认为，印尼必须始终忠于已经达成的协议。印尼需要鼓励和说服所有国家非殖民化的重要性。任何国家都不应被殖民，任何人都不应进行



(左起)普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯。

干预。并重申了印尼支持巴勒斯坦独立的承诺。

(二)加强“南南合作”。三位总统候选人还就加强与南方国家关系的努力发表了意见。

阿尼斯表示，印尼必须与南方国家的领导人接触，并能够成为外交指挥官，而不仅仅是论坛的参与者。其中是呼吁各国领导人面对气候危机，这需要付出巨大的代价。在与南方建立关系时，需要与北方国家进行谈判，以顺利实现共同目标。

普拉波沃认为，印尼在与南方国家关系中的作用是通过加强国内经济，如果，印尼能够保持财富、积累资产、使人民繁荣，印尼的声音就只能被听到和得到尊重。这也反映在几个国家，即非洲，这些国家已开始将印尼视为榜样。印尼的经济状况非常成功，可以吸引印尼成为全球舞台上的领导者。

甘贾尔认为，这种南南合作关系在自然资源方面具有互惠互利的潜力。镍、铝、土矿、锂等自然资源可以成为生产国之间良好的合作商品。自然资源之间的合作以后可能会对小人物产生积极影响，例如就业机会的可用性。

(三)南海(南中国海)冲突。南海问题是三位总统候选人辩论的话题之一。由于一些东盟国家与中国重叠的海洋边界，这个问题长期以来一直被提出。行为准则解决方案尚未达成一致。事实上，这个问题已经成为中美霸权竞争的舞台。

阿尼斯表示，这个问题的关键掌握在东盟手中。印尼必须重新成为占主导地位的东盟领导人，才能接触到所有东盟国家，这些国家现在是中国权力的入口。东盟必须达成一项协议来解决这个问题。东盟必须成为一个区域实体，与其他国家打交道。

普拉波沃表示，印尼需要加强防御平台，特别是在海域巡逻，需要大量卫星来

交警局:上周全国各地共发生1911起交通事故



1月15日至21日期间全国各地共发生1911例交通事故。

【本报讯】在2024年1月15日至21日期间，全国各地共发生1911起交通事故。

与前一周相比，事故数量有所减少，即在2024年1月8日至14日期间，记录了2,479起交通事故。

该数据的概括来自国警综合道路安全管理系统，即用于记录、编译和显示全国范围内的所有交通事故。

详细信息，上周的交通事故以摩托车为主，共有1821起。其次是货运卡车共376例，人员运输/公共汽车共267例。

就制造事故人员的年龄而言，本周，以年龄在22-29岁之间的青少年为主，记录了418起案件。尽管上周降雨量很大，但是在天气晴朗无云时，交通事故最多发生，达到1774例。上周，有285例交通事故导致人员伤亡，死亡率为1:5，这意味着每五起交通事故中就有1人死亡。

(亮剑)

在线借贷几达60万亿盾 金融服务管理局谓民众有所需求

【本报讯】1月9日，金融服务管理局数据显示，截至2023年11月，通过网络贷款融资数额达到59.38万亿盾，几近60万亿盾。贷款融资未偿头寸同比增长18.05%，高于上月同比，增长17.66%。

金融服务管理局监管融资机构、风险投资公司、小额贷款机构和其他金融服务机构首席执行官阿古斯曼(Agusman)表示，贷款融资分配的快速增长与民众对银行以外的融资来源的高需求密不可分。通过看到高需求，金融服务管理局继续监督金融服务业务参与者，并向民众提供教育以免陷入非法借贷行为。2023年11月的在线借贷的未偿融资继续增加。

随着对非银行资金的高度需求，合法与非法在线借贷如雨后春般出现。金融服务管理局在根除非法借贷方面表现非常积极，但是，这种非法在线借贷仍在继续出现。

金融服务管理局金融服务、教育和消费者保护业务行

主管德威(Friderica Widayarsi Dewi)指出，为什么非法在线借贷仍然继续出现，因为民众仍然需要与资金相关的需求。

但是让其更加如雨后春笋般涌现的是，因为许多人没有一定程度的数字金融素养，所以他们不了解什么是合法的，什么是非法的。在根除非法金融活动方面，金融服务管理局与根除非法金融活动工作组的全体成员一道，继续加强在处理非法投资和非法借

贷方面的协调。因此，从2023年1月1日至12月31日，根除非法金融活动工作组已制止了2,288个非法金融实体，包括40个非法投资与2,248个非法借贷。在未来，金融服务管理局将继续教育民众，去年，该机构已经开展了2,619次金融教育活动，涉及650,791名参与者。金融服务管理局的金融知识和包容性工作也涉及各方的战略支持。

(亮剑)